

“三十五证合一”改革,市场主体增近七成 河南自贸区郑州片区入驻企业破万家

本报讯 昨日上午,河南自贸试验区郑州片区综合服务中心迎来了人民日报、新华社、中央电视台等多家中央媒体,他们此次集中关注的焦点是“三十五证合一”改革。 郑报融媒记者 李丽君



营业执照 办结缩至3个工作日

记者了解到,实施“三十五证合一”改革打破了部门信息孤岛,创办企业只需到工商窗口提交一次申请,即可领取加载统一社会信用代码和其他部门备案信息的营业执照,正常开展相关经营。办结时限由改革前的50个工作日,压缩至3个工作日,申请材料由110页精简至15页,真正实现了“让信息多跑路,让企业少跑腿”。河南鹏峰电子商务有限公司董事长李运辉在接受采访时说,自己的企业是从深圳前海搬来的,入驻河南自贸区郑州片区时,原本预计要花4个月办理各项登记手续,没想到3天就全部办下来了,“现在深圳前海的30多家豫籍商人都准备把企业搬回来,因为河南这边经商大环境变得非常友好”。

记者了解到,目前我市共有各类市场主体83.43万户,较商事制度改革前增加36.41万户,增长率77.44%;注册资本2.85万亿元,较商事制度改革前增加1.68万亿元,增长率143.7%。其中,企业类市场主体增长迅猛,达到37.52万户,是商事制度改革前的2.68倍。在清华大学发布的《中国城市创新创业环境评价报告》中,郑州市创新创业综合环境位居全国第9位;腾讯发布的《2016互联网创新创业白皮书》显示,郑州创新创业活力排名全国第12位。

新登记各类市场主体3.79万户

记者从此次采访活动中了解到,自今年8月1日我省实行“三十五证合一”改革以来,郑州市新登记各类市场主体3.79万户,注册资本达到920.19亿元,分别较7月份增长69.96%、66.95%。目前河南自贸试验区郑州片区新入驻企业达到10027家,呈现出快速发展的良好态势。

市工商局相关负责人介绍,自“三十五证合一”实行以来,我市新登记各

类市场主体3.79万户。其中,河南自贸试验区郑州片区办理“三十五证合一”营业执照的企业有2570户,企业一次办理多证事项最多的达到18项。在各项利好政策的带动下,河南自贸试验区郑州片区自今年4月1日挂牌以来,新入驻企业达到10027家,其中,内资企业9988家,外资企业39家;新增注册资本1181亿元,其中外资34亿元。

郑州工博会通过UFI认证 系中部装备制造类首家

本报讯 9月21日,从全球展览业协会(UFI)巴黎总部传来喜讯,中国郑州国际工业装备博览会(简称“郑州工博会”)正式通过该组织认证,展会承办方郑州海名汇博会展策划有限公司也通过了该组织评审委员会的表决,正式成为会员单位。至此,郑州工博会成为河南省首个通过UFI认证的展会,也是中部地区装备制造领域首个通过UFI认证的展会。

据了解,郑州工博会已累计成功举办13届,是中部地区规模最大、最具影响力的B2B制造业展会。国际展览业协会(UFI),是迄今为止世界展览业最重要的国际性组织,对国际性展会进行权威认证是UFI的核心任务。UFI认证审核严苛,对展览会的规模、办展历史、国外参展商比例、国外观众的比例等都有严格的要求,经UFI认可的展会无疑成为高品质、国际性贸易展览会的标志。目前,中国数万个展会中仅有百余展会通过UFI认证。

郑报融媒记者 徐刚领

金水区地税局“中秋爱心行” 走进郑州市儿童福利院

本报讯 近日,记者从金水区地税局了解到,在中秋佳节即将来临之际,金水区地税局来到郑州市儿童福利院,为生活在这里的老师和孩子们提前送上中秋祝福。

在福利院,大家参观了孩子们的活动室和休息室,以及书屋、儿童公寓、康复室、娱乐室、医务室等学习和生活的环境,并向孩子们发放了爱心月饼。金水区地税局负责人说:“看到这群特殊的孩子,有这样一些默默无闻的辛勤园丁陪伴和照顾,我们税务干部更应该热心公益,承担地税应有的责任。希望孩子们在社会各界的关爱下,成长为自信、善良、勇敢的人。”

金水区地税局负责人表示,金水区地税局在以后的日子里将会一如既往地福利院的孩子奉献绵薄之力,助力孩子们的成长。 郑报融媒记者 肖雅文 通讯员 张可

登封地税局 精准把脉为促收保收开良方

本报讯 近日,登封市地税局立足税收工作实际,召开专题税收工作会议,深入把脉当前收入形势,为促收保收开良方。

该局将全年剩余任务按月进行分解,要求细化到税种,靠实工作责任,变压力为动力,全力堵漏挖潜,弥补税源缺口。同时,加强与财政、国税、土地等相关部门的沟通协作,充分发挥综合治税平台作用,实现数据共享,查找征管薄弱环节,防范税收流失,定期召开联席会议,及时解决组织收入工作中存在的疑难问题,形成挖潜增收合力,确保应收尽收。另外,主动为企业开展上门服务,详细了解企业生产经营活动的基本情况,帮助企业解决涉税疑难问题、规避税务风险。

郑报融媒记者 肖雅文 通讯员 张振卿

我省第二个人才公寓选址白沙区域 公寓将成品房交付,配建教育、医疗等设施

本报讯 日前,我省第二个人才公寓项目公示,将郑东新区白沙组团金水大道南、仁和路西片区的约23.28公顷土地性质调整为二类居住用地(青年人才公寓),可建设住宅建筑面积为34.13万平方米,可建设人才公寓不少于3000套。

据了解,为吸引更多优秀人才特别是青年人才“扎根”,今年8月9日,我省提出在两年内开工建设2万套青年人才

公寓。其中,2017年底前一期开工建设6000套。

在此之前,河南省住房和城乡建设厅正式公布了《省直青年人才公寓晨晖苑项目选址意见书》,对“晨晖苑项目”选址予以公示,这是我省首个青年人才公寓。如此看来,我省已经分别在白沙和龙子湖片区储备两个人才公寓项目。

作为政府解决青年人才安居需求而

投资建设的保障性住房,青年人才公寓的产权属性为政府所有,由政府通过划拨方式供应建设用地。

青年人才公寓将优先考虑在地铁、公交站附近选址布局,配套建设教育、医疗、交通、停车等设施。省住建厅相关负责人表示,新建的人才公寓将全部是成品交付,真正实现拎包入住。

郑报融媒记者 王亚平

全国同步首发苹果8

国美推出以旧换新、租赁服务帮你买到心仪的手机

本报讯 9月22日上午8点,河南国美与中国电信携手,在二七天然店召开首销苹果iPhone8/8plus发布仪式。

作为苹果的销售渠道和官方授权经销商,国美线上和线下渠道均于昨日同步首发iPhone 8、iPhone 8 Plus以及全新Apple Watch Series3智能手表,于11月3日同步首发iPhone X。为满足消费者的多元化需求,本次新品发布期间,国美还在全国近1600家门店推出以旧换新

和手机租赁服务。以旧换新即消费者通过APP系统评测手机后自动估价,回收金额可当场抵现,用于购买新款iPhone,最高可抵4000元;手机租赁即以信用卡模式或芝麻信用模式进行为期1年的租赁服务,消费者无需一次性支付购机价格,而是按月缴纳月租,现场就可拿到心仪的手机。

国美不仅是经过苹果官方授权的经销商,更是苹果授权的售后服务商。目

前,国美可为iPhone、iPod、iPad、Beats、AirPods、数据线、耳机、充电器等商品,提供包含以旧换新、产品设置、软件升级恢复、保内保外维修、“三包”退换货、保外换屏等在内的售前、售中和售后服务。另外,国美金融美云保还为消费者提供iPhone 8、iPhone 8 Plus、iPhone X三款手机,以及每年价值299元的碎屏险服务。

郑报融媒记者 李冬生